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Ваш надійний помічник

 

Media Buyer (Gambling), 25000 грн.
 

Київ,  
 

Компанія: Wild Wild Leads
Рубрики:
 

Реклама, маркетинг,
PR

Побажання до співробітника
 

Освіта: не має значення
Досвід роботи: від року
Графік роботи: віддалена робота
Опис
вакансії
 

Ти Media buyer?

Робиш до 10 000$ чистого профіту на місяць і тобі цього мало?

Хочеш розвиватися у сфері арбітражу? Навчитися тестувати нові ГЕО/Зв'язки та інше?

Хочеш працювати у кайф із класною командою професіоналів?

Тоді ми точно знайшли один одного:) ДАВАЙ ЗНАЙОМИТИСЯ!

Ми Wild Wild Leads — успішна медіа-баїнгова команда, заснована пів року тому у Києві.
Метою нашої команди є зібрати потужну команду професіоналів у сфері Інтернет-маркетингу, які «горять» своєю справою і
для яких арбітраж — не робота, а стиль життя.
В нас ти отримаєш професійний BOOST - Ми за те, щоб наші баєри гідно забезпечували свої сім'ї завдяки прокачанням своїх
скілів. Ми НАВЧАЄМО наших співробітників бути ТОПами у сфері арбітражу - Ми створили дуже крутий BOOTCAMP, який
допоможе тобі вийти на новий рівень.

Ми спеціалізуємося на закупівлі та конвертації трафіку в ніші GAMBLING

Офіс: Віддалено (Ми всі працюємо в мега крутому офісі в Metaverse)

НАШІ КОНКУРЕНТНІ ПЕРЕВАГИ:

Дружна, креативна та дуже продуктивна команда, що складається з 70+ талановитих спеціалістів та фанатів своєї
справи, для яких арбітраж — більше, ніж робота;
Наші партнери – справжні “Монстри” Арбітражного бізнесу;
Твій офіс буде у тебе в телефоні/ноутбуку, ми працюємо у спеціально розробленому Metaverse);
Ми переконані, що наш ГОЛОВНИЙ клієнт – наш співробітник;
Наша повсякденна співпраця відрізняється взаємною повагою, домашнім затишком, дружною та сімейною
атмосферою креативного спілкування, професійного, за інтересами та хобі, незалежно від рангів, позицій, віку,
віросповідання, статі, фізичних особливостей тощо.
Наша інфраструктура працює як швейцарський годинник;
Віддалено роботу з гнутким графіком;
Ставка + дуже потужна сітка;
Необмежені бюджети;
Найкраща мотивація для наших баєрів;
Зручна автоматизація через спеціальні боти для продуктивної роботи;

https://jobs.ua/vacancy/advertising_marketing_pr


Безкоштовні свої прили;
Вертикальне та горизонтальне зростання всередині компанії;
У нас є найкращий мотиватор, який проведе з тобою сесію та замотивує на найкращий результат у твоїй кар'єрі;
Усі необхідні для роботи сервіси (кло/спай/трекери тощо);
Корпоративний психолог, який допоможе тобі стати кращим з найкращих на всіх рівнях;
Підтримка твоїх, навіть найшаленіших ідей;
Найкращі Тім ліди;
Веселі корпоративи та зустрічі з командою;

У зв'язку з подальшим розширенням медіа-баїнгової діяльності шукаємо Facebook Media Buyers, здатних посилити
нашу команду — для спільного зростання та більших обсягів!

ЩО МИ ЧЕКАЄМО ВІД ТЕБЕ:

Ти працюєш, як Media Buyer вже понад рік у вертикалі gambling;
Зливаєш у плюс на великих бюджетах;
Знаєш, як тримати себе в фокусі і тонусі;
Вмієш працювати з різними гео;
Ти вмієш самостійно генерувати зв'язки для заливу;
Активно заливаєш крайні 2 місяці.

Щиро сподіваємось, що ми зможемо невдовзі вітати Тебе у нашій команді! Скоріше пиши мені в телеграм - @recruit_LDI
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